



## 5. POSTNA NEDELJA ŽUPNIJA TRSTENIK 2017

[www.donbosko.si/trstenik](http://www.donbosko.si/trstenik), tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

### VI NE ŽIVITE PO MESU, AMPAK PO DUHU

Kako živimo oziroma katerim stvarjem daje večina prednost? Ko opazuješ, kako množice oblegajo veleblagovnice in se proti parkiranim avtomobilom počasi premikajo težko obloženi vozički, ne dvomiš, da je človek nenasiten potrošnik. Vidni materialni svet nas je popolnoma premamil in ne znamo reči stop hlastanju in kopičenju dobrin, ki na koncu pristanejo v prenatrpanih koših odpadkov. Psihologi so že davno človeka opredelili kot potrošniško bitje, ki z ustvarjanjem vedno novih izdelkov, sproža nove želje in potrebe, kajti naše oči so nenasitne. Vsega imamo preveč, večino stvari, ki jih nakopičimo sploh ne rabimo in zato preveč časa porabimo za tuhtanje o tem, kaj bomo jedli, kaj pili, kako se bomo oblekli in v katero sanjsko deželo bomo odpotovali. Ne znamo se več ustaviti in izmeriti svojo daljo in stran. Zato so naši medsebojni odnosi iz dneva v dan bolj krhki, ker bistvene, zares pomembne teme sploh ne morejo priti v ospredje naših pogovorov.



Ko je Pavel opazoval vsakdanje življenje Rimljanov, ga je pretresla zbežanost in nenasitnost razvajenih ljudskih množic, katerih smisel življenja je zaobsežena v stavku: „Kruha in iger!“ Smisel svojega življenja so videli v prenegodanju in razvratnih zabavah. Seveda pravega smisla niti niso mogli najti, kajti njihova božanstva so bile podobe, narejene z rokami in zato jih tudi niso mogla usmerjati v kakšno presežno obliko življenja. Pavel pa je dobro vedel, kakšen je smisel človekovega življenja, saj je imel izkušnjo srečanja z Bogom. Še več, Jezus ga je izbral za svojega poslanca, zato ni govoril v svojem imenu. V svojem pismu Rimljanje usmerja v drugačno življenje, kot so ga bili vajeni: „Ne živite po mesu, ampak po duhu, če le prebiva v vas Božji Duh.“ Na kaj jih je želel opozoriti?

Materialni svet je otipljiva resničnost, brez katere naše telo ne preživi. Treba je jesti, piti in se oblačiti, ker so takšne osnovne zakonitosti življenja na našem planetu. Telo pa je le lupina ali posoda, v kateri domujeta naš duh in duša. Zato lahko rečemo, da je ta vidni, otipljivi svet samo lep okvir, ki štiti vsebino, ki je veliko več, kot si sploh upamo zamišljati in zato predstavlja človekovo presežnost ter polnost življenja. Treba se je dvigniti nad trenutne potrebe svojega telesa in gledati na življenje z vidika našega Stvarnika, z vidika Boga. Šele Duh osmišlja vsakodnevne dogodke in jih ovrednoti, v pozitivnem in tudi v negativnem smislu. Ker imamo v sebi Božjega Duha, naša dejanja niso preprosti dogodki, ampak imajo vedno tudi moralno vrednost. Samo človek je presežno bitje in zato odgovoren za svoja dejanja. In naša dejanja so pozitivna samo takrat, ko v nas prebiva Božji Duh. Jezus je naši telesni omejenosti dal novo razsežnost, ko je prišel kot odrešenik in nas je na križu odkupil. Sedaj smo sposobni živeti kot novi, duhovni ljudje, vendar ne iz svoje volje, ampak po moči in veri v Jezusa Kristusa.

**župnik Branko Balažic, SDB**

Nedelja	5. postna, tiha nedelja	2. april
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Danes je <b>5. postna, tiha nedelja. Godujeta Francišek Paolski</b>, puščavnik in redovni ustanovitelj ter <b>Marija Egiptovska</b>, spokornica.</li> <li>• Iskreno se zahvaljujem za ofer prejšnje nedelje in za darove posameznih družin, ki ste jih osebno prinesli v župnišče. Prav tako iskrena hvala za pecivo, ki ste ga v teh dneh prinesli kot sladki priboljšek delavcem na strehi.</li> <li>• Naša obnovitvena dela lepo napredujejo in tudi vreme nam je naklonjeno. Hvala vsem, ki ste bili pripravljeni pomagati pri odbiranju dobrih strešnikov, odvažanju materiala in drugih oblikah pomoči. Če bo vse potekalo po ustaljenem ritmu, bomo ta teden naša dela zaključili.</li> <li>• Ta teden je prvi petek. Bolnike bom obiskal v dopoldanskih urah.</li> <li>• S primorske župnije Ankaran smo letos prejeli oljčne vejice. Vzemite jih, svoj prispevek pa vrzite v košarico. To je eden od načinov, kako se vzdržuje ta naša salezijanska župnija.</li> <li>• Naslednja nedelja je cvetna, zato bomo praznične maše začeli z blagoslovom butaric. V Tenetišah bo blagoslov pred vežico, na Trsteniku pa pred farovžem.</li> <li>• Na cvetno nedeljo bomo imeli tradicionalni križev pot po vasi. Začetek bo ob 14.00 v župnijski cerkvi. Letos bodo na križevem potu sodelovali birmanci. Vabljeni.</li> <li>• Apostolska spodbuda <b>Radost življenja</b>: Ljubezen vključuje sočutje, njeno nasprotje pa je nevoščljivost oziroma zavist. To pomeni, da v ljubezni ni prostora za občutja nezadovoljstva, kar zadeva dobro drugega. Pri nevoščljivosti gre za žalost zaradi tujega dobrega, ki kaže, da nas sreča drugih ne zanima, ker smo osredotočeni izključno na lasten blagor. Resnična ljubezen ceni tuje uspehe, ne občuti jih kot grožnjo in se osvobaja grenkega okusa nevoščljivosti. Sprejema dejstvo, da ima vsak drugačne darove in različne poti v življenju. (95)</li> <li>• V mesecu aprilu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.</li> </ul>		
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>5. postna, tiha nedelja</b> za + Alojza Kaštruna (obl.) in vse ++ Ledrarjeve 1. za + Tomaža Lombarja (obl.) 2. za + Francko Markun, 30. dan po pogrebu	<b>2. april</b>
<b>Ponedeljek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Rihard, škof; Alojzij Scrosoppi, duhovnik in vzgojitelj</b> za + duhovnika Franca Levstka	<b>3. april</b>
<b>Torek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Izidor Seviljski, škof in c. uč.; Benedikt Niger, redovnik</b> za + Mirka Lombarja, dar Lombarjevih s Kokrice	<b>4. april</b>
<b>Sreda</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Vincencij Ferrer, duhovnik; Krescencija, redovnica</b> za + Vinka Perčiča (obl.)	<b>5. april</b>
<b>Četrtek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Irenej iz Srema, škof in muč.; Peter Veronski, mučenec</b> za + Vero Bečan, dar sosedov	<b>6. april</b>
<b>Petek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>+ Janez Krstnik de la Salle, red. ustan.; Herman, red.</b> za ++ Strupijeve in Medičeve	<b>7. april</b>
<b>Sobota</b> <b>20<sup>00</sup></b>	<b>Maksim in Timotej, mučenca; Dionizij, škof</b> za + mamó Emilijo in očeta Alojza Balažica	<b>8. april</b>
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>Cvetna nedelja</b> 1. za + Anico Toporš in njene starše 2. za + Poldeta in Nado Šenk 1. za + Vetrovega Joža (obl.) 2. za + Vogarjevega Joža ob rojstnem dnevu	<b>9. april</b>
<b>čiščenje in krašenje</b>	Trstenik – Mija Javornik Tenetiše – Mili Križaj	<b>8. april</b>